ΕΡΓΑΣΙΑ 2η
Να μελετήσετε την παρακάτω λυμένη άσκηση και να λύσετε την επόμενη
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AOKNC

Aiverai 1o BiTAa oxfjua, OTToU pia PABBOG OE OPIZOVTIG BECN BEXETaI TIG BUO BUVAEIS TTOU
QaivoVTal OTIG ATIOGTAGEI TIOU Eival ONEIWWEVEG O aUTO. H paBBOG £XEI OUVONKG (Ifikog
100 cm kai opiZeTa XaAapd oTo A Ot évat Toixo. H duvapn F eivar ion pe 200 daN kai dpa
KATOKGPUGQ GE TI60TaON 60 CmM aT6 To onueio GTPIENG. H duvapn F Sev Siverar ammé T
GoKknon, GANG Eivai EKEIVO TTOU JTEITaH id VOl €XOUHE 100ppoTIiQ.

Anévmon y

Fia va AuBei n Goknon Ba xprowoTroingei o
VOHOG YIa TV 100ppOTTial TV POTIY. MANOTA Ba
TIGPOULE TV I00PPOTTA WG TIPOG To OeiD A BIOT
aG OUPGEPEI VO TIGPOUME TO ONueio OTo oTIoio
UTIGpyel jia Sovapn My omoia Sev yvwpifoupe. H
BGvapn Tou UTIGPKE! OTo GNEid OTAPIENS A (TTou
TIEPVA OTI6 QUTB) £XEI PO PNBEV WG TIPOG aUTS,
aOU N aTOTACT TG aTI6 T0 A Efva PnBEv.

STOIXEIA MHXANON 25

KEDANAIO 1 BAZIKES INQSEIZ

H d0vaun F Teiver va TEpIoTpéwen M pBO0 TIPOG Ta GPIOTERG (0€ OXEON e To OEio
TIEPITTPOPHG IO BEwPAOAKE OTI ival T A) £véd ) F PO Ta GEEIG, £VG) OTWg EMMape N
pOTH| TG TPIMG BUVARNG TTOU UTIGPXEI OTO A EXEI POTIT LNOEV,
ETopévwg 1 porfy mg F; TipéTel va eivai fon pe T porm g F. ©a Ypawoupe Kai 8a
Noooupe TV e€lowon:
F-(Ar) _ 200daN-60cm
@B) 2= 100em

YrmohoyioTKe AOTIO e TV EMIAUGH POVO piag e€iowang n Bovapn Fa.

ZnuEiwon: Oa TOPOUCAME va KAVOUE TIO QVOAUTIKA ETIAUON £@apuoloviag 1o
BEQDPNUG TwV POTIGOV: ETEDH N PABSOG 100pPOTTET B0t 10XUE! 6Tl EM,=0. ©a KATaAREOUpE
omv dia e€iowon AapBavovTag umdyiv 61 1 F, npioupyel apvnTiki poTrr v n Fy BETKH:

EMy=0=+F (Al)~F,-(AB) = 0= F; - (AT) = F, - (AB)

Kai uoiké Ba KaTaAIE0UHE OTo iBi0 amoTéAEoyd.

F-(AM)=F-(AB) > F, =

= F, = 120daN
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Acknon 1.13

Aivetai n paBdog Tou ETOUEVOU OXAHATOG TToU o pideTal oTa onpeia A kai B v déxetal
T duvapeig Fy kal F, omg Béoeig kal Pe T MPEG OTO PéEVEBOG TOUG OTIWG Qaivovial oTo
oxfpa. O1 avndpdoeig ota A kai B eivar avrioToixwg Fa kai Fe. Mpiv TTpoxwprioete aT1o
ETTIOUEVO EPWTNHA VO YPAWETE TO BEWPNUA yia TV ICOPPOTTIA TWV POTIWV XWPIOTA av
BewprioeTe WG onueia TEPIOTPOPNG Ta A kai B. Katdémv va utroAoyioeTe Tig avmidpaoelg Fa
kai Fg.
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